



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 1/26/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল, বাফেলো বিলস ও এরি কাউন্টি নতুন বাফেলো বিলস ফুটবল স্টেডিয়াম প্রকল্প নির্মাণমূলক ইম্পাত নির্মাণ শুরু করার সাথে বৃহৎ মাইলফলক হিট করেছে

গভর্নর ও শত শত স্থানীয় ইউনিয়ন শ্রমিক স্টেটের নতুন অত্যাধুনিক স্টেডিয়াম স্থাপন করার জন্য স্টিল বীমে স্বাক্ষর করেন

ট্র্যাকে 60,000-আসন ফ্যাসিলিটি নির্মাণ কাজ 2026 সালে সম্পন্ন হবে

প্রজেক্ট রেন্ডারিং পাওয়া যাবে [এখানে](#)

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ বাফেলো বিলস এর মালিক টেরি পেগুলা, এরি কাউন্টি এক্সিকিউটিভ মার্ক পোলোনকার্জ ও অন্যান্য স্থানীয় কর্মকর্তাদের সাথে যোগ দিয়ে ঘোষণা করেছেন যে নির্মাণমূলক ইম্পাত বাফেলো বিলস এর নতুন অত্যাধুনিক স্টেডিয়ামে উঠতে শুরু করবে এবং এই গুরুত্বপূর্ণ মাইলফলকে অবদান রাখা 800 এরং বেশি শ্রমিককে উদযাপন করবে। লিজেন্ডস ও আর্কিটেকচারাল ফার্ম পপুলাসের সাথে একত্রে বিল করা নতুন 60,000 আসনের স্থাপনাটি আরো দৃশ্যমান বৃহৎ আকারের নির্মাণমূলক ইম্পাত কাজের জন্য প্রস্তুত। এলাকায় বেড়ে উঠা প্রথম স্টিল বীমটি অর্চার্ড পার্কের নতুন হাইমার্ক স্টেডিয়ামের সাইটে বাস্তবায়িত বিশ্বায়কর অগ্রগতির ইঙ্গিত প্রদান করবে।

“এই প্রধান নির্মাণ মাইলফলকটি যারা এই প্রকল্পটিকে সম্ভব করেছে এমন ইউনিয়ন শ্রমিক ও স্থানীয় শ্রমিকদের জন্য একটি সাক্ষ্য,” **গভর্নর হোকল বলেন।** “হাজার হাজার কর্মসংস্থান সৃষ্টি করে এই স্টেডিয়াম আঞ্চলিক অর্থনৈতিক উন্নয়নের চালিকাশক্তি হিসেবে প্রমাণিত হয়েছে। আমি যা কিছু সম্পন্ন করেছি তার জন্য আমি গর্বিত এবং 2026 সালে উদ্বোধনী দিনের কাছাকাছি যাওয়ার সাথে সাথে ভবিষ্যতের অগ্রগতি দেখতে পেয়ে আমি আনন্দিত।”

বিলস এর অন্তর্বর্তীকালীন COO/SVP অর্থ ও ব্যবসায় প্রশাসন জোশ ডিজিউরলিকোস্কি বলেন, “অর্চার্ড পার্কের নতুন হাইমার্ক স্টেডিয়ামে শ্রমিকরা প্রথম নির্মাণমূলক ইম্পাত উত্তোলন করার সাথে সাথে আমরা অনেক নিবেদিত কর্মীদের স্বীকৃতি দিতে চাই যারা প্রকল্পের প্রাথমিক পর্যায়ে নিরাপদ সহায়ক ভূমিকা পালন করেছে এবং প্রকল্পটি এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য কাজ করবে কারণ আমরা 2026 সালে নতুন স্টেডিয়ামে আমাদের প্রথম খেলার জন্য অপেক্ষা করছি। বাফেলো বিলস ফ্র্যাঞ্চাইজি এই নির্মাণ প্রকল্প জুড়ে গভর্নর হোকল ও তার টিমের নিরলস নেতৃত্ব ও প্রতিশ্রুতির জন্য কৃতজ্ঞ। কাউন্টি এক্সিকিউটিভ মার্ক পোলোনকার্জের নেতৃত্বে নিউ ইয়র্ক

স্টেট, এরি কাউন্টি ও ন্যাশনাল ফুটবল লিগের মধ্যে আমাদের পাবলিক-প্রাইভেট অংশীদারিত্ব সম্পূর্ণ অঞ্চল ও নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে অর্থনৈতিক শক্তি হিসেবে অব্যাহত থাকবে। আমাদের গুরুত্বপূর্ণ কর্মীদের আজকের স্বীকৃতি এমন একটি স্টেডিয়াম তৈরি করার জন্য অনেকের কঠোর পরিশ্রমের আরেকটি স্মৃতিচিহ্ন যা সবক্ষেত্রে বিলস এর অনুসারীদের জন্য একটি বড় গর্বের উৎস হবে।”

এরি কাউন্টির নির্বাহী মার্ক পোলোকার্জ বলেন, “আজ আমরা এই স্টেডিয়াম তৈরি করার জন্য একটি নতুন অধ্যায় শুরু করছি, এমন একটি অধ্যায় যা স্টেডিয়ামটিকে নির্দিষ্ট রূপ প্রদান করবে এবং অসম্ভবকে সম্ভব করে তুলবে স্থানীয় শক্তি ও শ্রমের জন্য ধন্যবাদ। যদিও আজকের জন্য প্রস্তুত করার জন্য সাইটটিতে ইতিমধ্যে অনেক কিছু ঘটেছে, এখান থেকে এরি কাউন্টির বাসিন্দাগণ ও বিশ্বব্যাপী বিলস নেশন সদস্যগণ বাস্তব, দৃশ্যমাণ প্রমাণ দেখতে সক্ষম হবেন যে বিলস এর নতুন বাড়িটি নির্মাণাধীন এবং 2026 সালে মৌসুম শুরুর দিকে বিল্ডিং তৈরি করেছে। এটি একটি আনন্দদায়ক সময় এবং আমি NYS ও বিলগুলোতে আমাদের অংশীদারগণের এটি সামনে অগ্রসর করতে সহায়তা করার জন্য এবং শ্রমজীবী পুরুষ ও মহিলাদের এটি সম্পন্ন করার জন্য ধন্যবাদ জানাই।”

2023 সালের জুন মাসে ভিত্তি প্রস্তর স্থাপনের সাত মাস পর খনন কাজ শেষ করল আজকের এই মাইলফলক। এটি একটি স্বর্ণীয় কাজ ছিল, ট্রাকগুলো 500,000 কিউবিক ইয়ার্ডেরও বেশি পাথর ও ময়লা অপসারণ করেছিল এবং শ্রমিকরা একটি শীট পাইলিং প্রাচীর তৈরি করছিল এবং ভিত্তি তৈরি করতে 18,000 কিউবিক ইয়ার্ডেরও বেশি কংক্রিট ঢেলে দিয়েছিল।

যারা অরচার্ড পার্ক নির্মাণ সাইটের পাশ দিয়ে গাড়ি চালাচ্ছেন তারা এখন প্রায় 25,000 টন ইস্পাত স্থাপনের মাধ্যমে ভবনটি মাটির উপরে আকৃতি নিচ্ছে তা শুরু করবেন, যা প্রায় তিনটি আইফেল টাওয়ার নির্মাণের জন্য যথেষ্ট। স্টিলের সুপার স্ট্রাকচার তৈরি করতে কয়েকটি বড় আকারের ক্রেন ব্যবহার করা হবে। আগামী 12-14 মাসের মধ্যে স্তরে স্তরে স্টিল স্থাপন করা হবে।

আজকের শ্রমিকের প্রশংসা ইভেন্টটি স্টিল নির্মাণের সূচনা চিহ্নিত করে এবং এতে গভর্নর হোকল ও শত শত শ্রমিকের মাধ্যমে যারা নিরাপদে নির্মাণের প্রথম ধাপটি সম্পন্ন করেছিল 20 ফুট স্টিল বীমে স্বাক্ষর করা অন্তর্ভুক্ত ছিল। স্টেডিয়ামের কাঠামোর মধ্যে বীম ব্যবহার করা হবে।

নতুন 1.35 মিলিয়ন বর্গফুট স্টেডিয়ামের জন্য স্টিলের কাঠামোটি স্থাপন করা হলে, বিল্ডিংটিতে আবৃত, যান্ত্রিক, নদীর গভীরতা নির্ণয় ও বৈদ্যুতিক যন্ত্রপাতি স্থাপন করা হবে এবং স্টেডিয়ামের প্রতিটি সেকশন সম্প্রসারণ করা হবে। কাজের অগ্রগতির সাথে সাথে কর্মরত কর্মীর সংখ্যা আজ 300 জন থেকে প্রতিদিন 1,500 জনেরও বেশি হবে। পুরো প্রকল্প জুড়ে স্থানীয় শ্রমিক ও ব্যবস্যা প্রতিষ্ঠানের কর্মসংস্থানের উপর অগ্রাধিকার দেওয়া হয়। প্রকল্পের এ পর্যায়ে প্রকল্পের 95 শতাংশের বেশি শ্রমিক স্থানীয়।

গিলবেন-টার্নারের প্রোগ্রাম ডিরেক্টর জো বাইর্ন বলেন, “সম্মিলিতভাবে, 800 জনেরও বেশি লোক এই গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পের মাইলফলক অর্জন করতে 138,000 ঘণ্টা কাজ করেছে। তাদের প্রতিবেশী ও কমিউনিটির বন্ধুরা এখন দেখতে পাবে যে আগামী দুই বছরের মধ্যে স্টেডিয়ামটি

কিভাবে দৃশ্যমান রূপ নিয়েছে। আমরা সকলেই এই বিশ্বমানের স্টেডিয়ামে আগামী কয়েক দশক ধরে আরো প্রকল্পের মাইলফলক, উদ্বোধনী দিন ও আনন্দপূর্ণ গেমস ও ইভেন্টগুলোতে অংশ নেওয়ার জন্য অপেক্ষায় রয়েছি।”

বাফেলো বিল্ডিং ট্রেডস কাউন্সিল কর্তৃক অনুমোদিত প্রকল্প শ্রম চুক্তি (Project Labor Agreement, PLA) অনুসারে স্টেডিয়ামটি পশ্চিম নিউ ইয়র্কের ইতিহাসের বৃহত্তম অর্থনৈতিক উন্নয়ন প্রকল্পগুলোর মধ্যে একটি চিহ্নিত করে যার আনুমানিক বার্ষিক অর্থনৈতিক প্রভাব 385 মিলিয়ন মার্কিন ডলার এবং 10,000 ইউনিয়ন নির্মাণ কর্মসংস্থান তৈরি হয়েছে। বাফেলো বিল ফ্র্যাঞ্চাইজি বাফেলো অঞ্চল ও স্টেটের জন্য একটি প্রমাণিত অর্থনৈতিক চালিকা শক্তি কারণ নিউ ইয়র্ক, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র ও কানাডা জুড়ে সমর্থক ও দর্শকগণ স্থানীয় ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের পৃষ্ঠপোষকতা করে। বিলস বর্তমানে নিউ ইয়র্ক স্টেট, এরি কাউন্টি ও বাফেলোর জন্য সরাসরি আয়, বিক্রয় ও ব্যবহার ট্যাক্স হিসেবে বার্ষিক 27 মিলিয়ন মার্কিন ডলার আয় করে।

নতুন, ওপেন-এয়ার স্টেডিয়ামটি বিদ্যমান হাইমার্ক স্টেডিয়ামের বিপরীতে তৈরি করা হবে, যা 1973 সালে নির্মিত হয়েছিল এবং বিদ্যমান স্টেডিয়াম ফ্যাসিলিটির তুলনায় বেশ কয়েকটি বড় বড় সুযোগ-সুবিধা অন্তর্ভুক্ত হবে। এটি দুর্যোগপূর্ণ আবহাওয়া থেকে সুরক্ষা প্রদানের জন্য, আবহাওয়া প্রশমনের বৈশিষ্ট্য যুক্ত করবে, যার মধ্যে রয়েছে বিস্তৃত উজ্জ্বল উত্তাপ এবং একটি ছাউনি যা 65 শতাংশ আসন কভার করে। স্টেডিয়ামের বাইরের অংশে সমর্থক, দর্শক ও আশেপাশের কমিউনিটির সদস্যদের মাধ্যমে ব্যবহার করার জন্য বর্ধিত জমায়েত সাইটগুলোও অন্তর্ভুক্ত থাকবে।

2022 সালে, গভর্নর হোকল ঐতিহাসিক পাবলিক-প্রাইভেট স্টেডিয়াম চুক্তি ঘোষণা করেছিলেন, যার মধ্যে নিউ ইয়র্ক স্টেটের 600 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ অন্তর্ভুক্ত রয়েছে যা এই টিম যে ট্যাক্স ও অর্থনৈতিক কার্যক্রম তৈরি করে তার মাধ্যমে পুনরুদ্ধার করা হবে। চুক্তির অধীনে, এরি কাউন্টি 250 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করবে এবং বিলস ও NFL স্টেডিয়ামটি নির্মাণের জন্য 690 মিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও কম বিনিয়োগ করবে না।

এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্টের প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা ও কমিশনার হোপ নাইট বলেন, “বাফেলো বিলস এর সমর্থকরা তাদের স্বপ্নের স্টেডিয়ামটিকে একবারে একটি স্টিল বীমের উপরে উঠতে দেখতে চলেছে। গভর্নর হোকলের অসাধারণ নেতৃত্ব ও হাজার হাজার গর্বিত ও নিবেদিত ইউনিয়ন শ্রমিকগণের কাজের জন্য ধন্যবাদ, ঐতিহাসিক স্টেডিয়ামের জন্য স্টিল কাঠামোর নির্মাণ শুরু হচ্ছে। 2026 সালে প্রথম ম্যাচ খেলার সময় আমরা সাবই একটি আনন্দপূর্ণ নতুন সমর্থক অভিজ্ঞতা উপভোগ করার অপেক্ষায় রয়েছি।”

স্টেট সিনেটর টিম কেনেডি বলেন, “এই অত্যাধুনিক স্টেডিয়ামের জন্য এটি আমাদের অঞ্চল জুড়ে যে অর্থনৈতিক প্রভাব তৈরি করবে এবং অবশ্যই যে দলের জন্য আমরা প্রতি রবিবার ওয়াগনগুলো ঘিরে থাকি আজকের অগ্রগতি তা চিহ্নিত করে। যাদের কঠোর পরিশ্রম আমাদের এই মুহূর্তে নিয়ে এসেছে আমরা এমন অনেক শ্রমিকের প্রতি কৃতজ্ঞ এবং এই প্রকল্পটি অব্যাহত রাখার সাথে সাথে অব্যাহত মাইলফলকগুলোরও প্রত্যাশায় রয়েছি।”

স্টেট সিনেটর শন রায়ান বলেন, “এটি পশ্চিম নিউ ইয়র্কের ইতিহাসের বৃহত্তম নির্মাণ প্রকল্পগুলোর মধ্যে একটি আনন্দময় মাইলফলক। নির্মাণমূলক স্টিল স্থাপন করা হচ্ছে, প্রকল্পের পরবর্তী পর্যায়ে আমাদের অঞ্চলে হাজার হাজার নির্মাণ কর্মসংস্থান নিয়ে আসবে। নতুন স্টেডিয়ামটিকে বাস্তবে রূপ দেওয়ার জন্য ইতিমধ্যেই প্রতিদিন কঠোর পরিশ্রম করা শত শত কর্মীকে ধন্যবাদ। গো বিলস!”

স্টেট সিনেটর প্যাট্রিক এম গ্যালিভান বলেন, “নতুন বিলস স্টেডিয়াম নির্মাণে এই মাইলফলকে পৌঁছানোর সাথে জড়িত সবাইকে অভিনন্দন। এই প্রকল্পের মাধ্যমে তৈরি হাজার হাজার কর্মসংস্থান ও পশ্চিম নিউ ইয়র্কের অর্থনীতিতে ইতিবাচক প্রভাব ছাড়াও, নতুন স্টেডিয়ামটি বিলস, তাদের সমর্থক ও পুরো কমিউনিটির জন্য অসাধারণ গর্বের উৎস হবে। আমি প্রকল্পটি রূপ নিতে দেখার অপেক্ষায় রয়েছি এবং 2026 সালে যাত্রা শুরুর জন্য আর অপেক্ষা করতে পারছি না।”

অ্যাসেম্বলি মেজরিটি লিডার ক্রিস্টাল পিপলস-স্টোকস বলেন, “WNY- এর ইতিহাসে গৃহীত বৃহত্তম ও সবচেয়ে ব্যয়বহুল প্রকল্পগুলোর মধ্যে একটি হিসেবে, আমি ঠিকাদার ও সংগঠিত শ্রমিকদের কাছে কৃতজ্ঞ যারা ইতিমধ্যে অনসাইটে পাশাপাশি প্রত্যাশিত কাজ করেছে। এই স্টিল বীম স্থাপনের সাথে, বিল মাফিয়া যতক্ষণ না আমরা অত্যাধুনিক সমর্থক অভিজ্ঞতায় অংশ নিতে সক্ষম হই ততক্ষণ পর্যন্ত বাস্তব উপায়ে নির্মাণের অগ্রগতি দেখার প্রত্যাশায় রয়েছে। গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে ও নিউ ইয়র্ক স্টেট, এরি কাউন্টি, NFL ও বাফেলো বিলস এর সহযোগিতা ছাড়া এর কোনোটিই সম্ভব হতো না। অভিনন্দন।”

অ্যাসেম্বলিমেম্বার জন ডি. রিভেরা বলেন, “নতুন স্টেডিয়ামে এখন যে নির্মাণমূলক স্টিলে কাজ করা হচ্ছে তা প্রকল্পটি নির্মাণের জন্য প্রয়োজনীয় মৌলিক অবকাঠামোর চেয়ে বেশি বর্ণনা করে, এটি বিলস এর অতীত, বর্তমান ও ভবিষ্যতের সমর্থকদের অবিরাম আনুগত্যকে তুলে ধরে যারা স্থাপনাটি দেখবে এবং মনে রাখবে যে আমাদের কমিউনিটি কতটা দৃঢ়ভাবে ঐক্যবদ্ধ। অনসাইটে শত শত নিবেদিত কর্মী এই মাইলফলকে পৌঁছানোর জন্য একটি অসাধারণ কাজ করেছেন এবং আমি জানি যে 2026 সালে আমাদের নতুন, বিশ্বমানের স্টেডিয়ামে প্রথম উদ্বোধনের কাউন্টডাউন হিসেবে তাদের প্রচেষ্টা কিভাবে রূপ নেয় তা দেখার জন্য কমিউনিটি কতটা অপেক্ষায় রয়েছে।”

অ্যাসেম্বলিমেম্বার মনিকা ওয়ালেস বলেন, “সবত্র বিলস এর সমর্থকরা আমাদের নতুন, অত্যাধুনিক হোম স্টেডিয়ামের অগ্রগতি দেখে আনন্দিত। এই প্রকল্পটি শুধুমাত্র আধুনিক সযোগ-সুবিধা ও সুযোগের গেম ডে অভিজ্ঞতা বৃদ্ধি করবে না, এটি হাজার হাজার ইউনিয়ন নির্মাণ কর্মসংস্থানকে সহায়তা করছে এবং সামগ্রিক অর্থনৈতিক প্রভাবে বিলিয়ন বিলিয়ন ডলার তৈরি করছে। আমি 2023 সালের বাজেটে এই বিশ্বমানের স্টেডিয়ামের জন্য অর্থায়নে অগ্রাধিকার দেওয়ার নেতৃত্বের জন্য গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই এবং এটি সম্পূর্ণ হওয়ার অপেক্ষায় রয়েছি।”

অ্যাসেম্বলিমেম্বার কারেন ম্যাকমোহন বলেন, “কাঠামোটি উপরে উঠতে শুরু করার সাথে সাথে নতুন বাফেলো বিল স্টেডিয়াম নির্মাণে এটি সত্যিই গুরুত্বপূর্ণ মাইলফলক। এটি বাফেলোতে বিলস রাখার ও জাতীয় ফুটবল লীগের সর্বাধিক উৎসাহী ভক্তদের সাথে টিমের জন্য

একটি নতুন হোম চালু করার জন্য গভর্নর হোকল ও নিউ ইয়র্ক স্টেটের প্রতিশ্রুতির উদযাপন। আমরা ঐক্যবদ্ধ শ্রমের গুরুত্বের কথা মনে করিয়ে দিচ্ছি কারণ এটি পশ্চিম নিউ ইয়র্কের বৃহত্তম নির্মাণ প্রকল্প, হাজার হাজার কর্মসংস্থান সৃষ্টি করেছে এবং তা অব্যাহত থাকবে। নির্মাণ কাজ এগিয়ে যাওয়ার সাথে সাথে, আমরা প্রত্যেকের কঠোর পরিশ্রমের বিশেষ করে বিলস, স্টেট ও এরি কাউন্টির নেতাদের জন্য কৃতজ্ঞ। আমি জানি যে আমি আমার WNY সহকর্মী ও নিবেদিত বিলস এর সমর্থকদের সাথে সবত্র যোগ দিয়েছি কারণ আমরা 2026 সালে নতুন স্টেডিয়ামের উদ্বোধনী মৌসুম শুরু করার অপেক্ষায় রয়েছি।”

অ্যাসেম্বলিমেন্টার বিল কনরাড বলেন, “এটি বাফেলো, বিলস ও তাদের অপ্রতিদ্বন্দ্বী সমর্থকদের জন্য তবে বিশেষ করে দক্ষ ইউনিয়ন শ্রমিকদের জন্য যারা এটিকে বাস্তবে পরিণত করেছে তাদের জন্য একটি গর্বিত মাইলফলক। প্রকৃতপক্ষে, এই প্রকল্পটি আমাদের কমিউনিটির ভবিষ্যৎ নির্মাণের জন্য এখানে বসবাসকারী এবং কাজ করে এমন দক্ষ পুরুষ ব্যবসায়ী ও মহিলা ব্যবসায়ীদের প্রতি আমাদের প্রতিশ্রুতিকে তুলে ধরে। স্টেডিয়ামটি তাদের প্রতিভার স্থায়ী সাক্ষী হয়ে থাকবে।”

এরি কাউন্টি স্টেডিয়াম কর্পোরেশনের চেয়ারম্যান রবার্ট ডাফি বলেন, “গভর্নর হোকল ও স্থানীয় কর্মকর্তাদের সহযোগিতায়, আমরা আপস্টেট নিউ ইয়র্কের জন্য একটি স্বরণীয় দৃষ্টিভঙ্গি উপলব্ধি প্রত্যক্ষ করছি। নির্মাণমূলক স্টিল নির্মাণের সূচনা কেবল বাফেলো বিলস ফ্র্যাঞ্চাইজির জন্যই নয়, বরং সম্পূর্ণ অঞ্চলের অর্থনৈতিক জীবনীশক্তির জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ মুহূর্ত চিহ্নিত করে। এই স্টেডিয়াম প্রকল্প আগামী প্রজন্মের জন্য গভীর প্রভাব ফেলবে।”

বাফেলো বিল্ডিং ট্রেডস কাউন্সিলের প্রেসিডেন্ট পল ব্রাউন বলেন, “স্টেডিয়ামটি এই অঞ্চলের জন্য এবং বিশেষ করে বাফেলো বিল্ডিং ট্রেডস কাউন্সিলের কঠোর পরিশ্রমী পুরুষ ও মহিলাদের জন্য একটি বড় বিজয় যারা এই অভূতপূর্ব প্রকল্পটিকে বাস্তবে পরিণত করার জন্য টিমের অংশ হতে পেরে সম্মানিত। আমাদের ইউনিয়নের পরিবারগুলো গর্বের সাথে তাদের সম্মান ও নাতি-নাতনদের বলবে যে তাদের দক্ষ শ্রম কেবল একটি অত্যাধুনিক স্টেডিয়াম তৈরি করতে সহায়তা করেনি বরং এই অঞ্চলের জন্য একটি শক্তিশালী অর্থনীতি গড়ে তুলতে সাহায্য করেছে।”

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: ny.gov/signup | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)